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❖Questionnaire diffusé sur le site JE PARTICIPE

❖Accessible du 05 au 25 avril 2021

❖Communication réseaux sociaux, Mag de la Métropole…

❖176 réponses
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26 communes de la Métropole sont représentées dans le panel des participants.
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3%

49%

5%

43%

Lorsque vous vous baladez dans la vallée 
du Cailly, existe-t-il des secteurs que vous 

aimeriez pouvoir traverser à pied ou à 
vélo, sans pouvoir le faire aujourd’hui ?

Non renseigné Je ne sais pas Non Oui
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31%
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Présence d’un patrimoine bâti de qualité

Réduction du « temps de parcours »

Un paysage/point de vue de qualité

Présence de nature et de biodiversité

Sécurité des usagers de la balade

Autre

Pour quelles raisons souhaitez-vous que ce(s) 
secteur(s) puisse(nt) être traversé(s) par la « 

balade du Cailly » ?
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3%
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81%

Êtes-vous d’accord avec cette 
proposition citoyenne ?

Non renseigné Je ne sais pas Non Oui

❖ Le premier atelier citoyen organisé le 
18 février 2021 a fait émerger le 
souhait d’une « balade du Cailly » 
proposant une succession de tronçons 
de diverses nature (naturel, aménagé, 
urbain…) permettant de satisfaire les 
attentes du plus grand nombre. 

❖ Une très large majorité des personnes 
ayant répondu au questionnaire sont 
d’accord avec cette idée et ne 
souhaitent pas une balade 
uniforme/monotone.
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37%

27%

9%

9%

6%

4%
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2%
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0,3%

La promenade à pied

La promenade à vélo

Les pauses « nature en ville »

Les pauses sur des espaces dédiés (bancs…)

Les déplacements « rapides » domicile/travail

Les activités sportives

Les jeux pour enfants

Les déplacements « rapides » domicile/école

Les sorties pour les animaux de compagnie

Autre

Si vous deviez identifier des usages à prioriser sur cette balade,
lesquels choisiriez-vous ? 
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Si vous deviez identifier des équipements qui 
accompagnent en priorité la balade, quels 

seraient-ils ?

45%

40%

6% 5% 4%
0,4%

À pied À vélo Avec une
poussette

En fauteuil
roulant

À 
trottinette / 

rollers…

Autre

En vous projetant dans les prochaines 
années, quel serait votre mode de 

déplacement principal pour parcourir la 
balade du Cailly ?
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54%

8%

7%

7%
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3%
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2%
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Non renseigné

Défaut d'entretien / propreté

Zone d'insécurité / squat / incivilité

Impact faune/flore

Difficile cohabitation piéton / cyclistes

Sécurité des usagers vis-à-vis des voitures

Autre

Proximité du cailly pour les enfants

Discontinuité du parcours

Minéralisation trop forte

Indisponibilité de l'espace pour l'infrastructure

Présence de 2 roues motorisés

Défaut d'éclairage

La non prise en compte des avis citoyens

Si vous deviez exprimer une crainte/une prudence par rapport au projet de « 
balade du Cailly », que mettriez-vous en avant ?



QUESTIONNAIRE EN LIGNE 
Balades d'aujourd'hui et de demain !

Non renseigné 85

Espaces de jeux / Ateliers ludiques 11

Restauration rapide / food truck 10

Cours, équipements et défi sportifs 9

Zones de pique-nique / bivouac / détente / rencontre 9

Barques / canoe 8

Panneaux sur histoire / patrimoine de la vallée 8

Point de baignade / pieds dans l'eau (pontons) 8

Scène / Agora / Espace d'expression artistique 8

Œuvres artistiques 6

Mini ferme urbaine / Animaux 5

Parcours aventure / Chasse au trésor 5

Plantations de fruitiers 3

Parcours sonore / musical 2

Boites à livres / jeux 2

Station de réparation vélo 2

Boucle de randonnée 2

Potagers participatifs 3

Passerelles au dessus du Cailly 2

Location de vélo (et autre) 2

Sol piézoélectrique pour générer de l'électricité par le passage 1

Parasols automatiques 1

Abris pour la pluie 1

Peintures / fresques au sol 1

Mini usine électrique se servant du débit d'eau du Cailly 1

Pont de singe suspendu au dessus de la rivière 1

De la réalité augmentée (ancien patrimoine en 3D) 1

Stands producteurs locaux / artistes 1

Barbecues collectifs 1

Parc canin 1

Vélo rail sur les anciennes liaisons ferrées industrielles 1

Proposez une idée d’aménagement innovante, inattendue, créative autour de l’aménagement 
et/ou l’animation de la « balade du Cailly » 


